



В следственном управлении подведены итоги работы по расследованию фактов невыплаты заработной платы в регионе



Данная категория уголовных дел находится на контроле у руководителя СУ СК России по Вологодской области Геннадия Юрьевича Яшина. Следствием принимаются действенные меры к оперативному погашению задолженности по заработной плате, в целях возмещения ущерба накладываются аресты на имущество.

В 2023 году следственным управлением возбуждено 15 уголовных дел по результатам рассмотрения поступивших сообщений по фактам невыплаты заработной платы (АППГ – 12). В этот же период завершено расследование по 17 уголовным делам. Так, ранее сообщалось о направлении уголовных дел в суд для рассмотрения по существу в городе Вологда, поселке Вожега, Кадуйском округе.

В текущем году эффективность работы следствия по возмещению причиненного невыплатами заработной платы ущерба осталась на высоком уровне. Из 4 591 000 рублей причиненного прямого ущерба гражданам, возмещено 4 513 000 рублей или 98%. Для обеспечения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Вологодской области

погашения оставшейся задолженности в ходе расследования уголовных дел на имущество фигурантов наложен арест в размере 1,2 млн рублей.

В целях получения объективных данных о размере задолженности и своевременного принятия мер к ее погашению, следственным управлением организовано эффективное межведомственное взаимодействие не только с органами статистики, но и с подразделениями Государственной инспекции труда, Департаментом труда и занятости населения Вологодской области. Защита трудовых прав граждан по-прежнему остается одним из приоритетных направлений деятельности ведомства, поэтому следственное управление будет и впредь оперативно реагировать на каждый подобный факт.

05 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1835669>